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Хабаровский суд отменил решение 
о блокировке паблика художницы 

Юлии Цветковой с рисунками вульв

Хабаровский краевой суд отменил решение о 

блокировки паблика художницы Юлии Цветковой 

«Монологи вагины». Об этом в фейсбуке сообщила 

мать художницы Анна Ходырева.

«Если бы мы проиграли и суд признал, что в паблике 

Юли есть порнография и его надо закрыть, то это был 

бы прецедент для уголовного суда и предрешало бы 

его выводы. Дело слушалось в открытом заседании 

и мы очень рады, что суд прислушался к нашим 

доводам», — написала Ходырева.

Дело отправили на новое рассмотрение из-за 

нарушения прав Цветковой в суде первой инстанции, 

который в июне решил заблокировать паблик. 

Центральный районный суд Комсомольска-на-Амуре 

счел рисунки из паблика «порнографическими 

изображениями», которые «причиняют вред 

здоровью, нравственному и духовному воспитанию 

несовершеннолетних».

Прокурор города ссылался на экспертизу[1] из 

уголовного дела Цветковой, которую из-за 

рисунков в паблике обвиняют в распространении 

порнографических материалов в интернете (пункт 

«б» части 3 статьи 242 УК). 
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Экспертизу пока не исследовали в суде по уголовному 

делу. Ходырева отмечала, что один из ее авторов — 

Татьяна Троицкая — искусствовед с судимостью. В 

2017 году подмосковный суд признал, что она назвала 

современными скульптуры Будды 19 века, чтобы их 

могли вывезти из России.

Художница из Комсомольска-на-Амуре находилась 

под домашним арестом с ноября 2019 года, весной 2020 

года ее перевели под подписку о невыезде. В марте 

2021 года дело передали в суд, но заседания по нему 

проходят в закрытом режиме.

Цветкова объясняла, что ведет группу, в которой 

публикуются рисунки вульвы, сделанные другими 

художниками и самой активисткой, чтобы снять табу 

с женской физиологии.

После возбуждения дела Цветкову дважды 

штрафовали за пропаганду нетрадиционных 

сексуальных отношений среди несовершеннолетних 

(часть 2 статьи 6.21 КоАП) из-за пабликов о 

феминизме и ЛГБТ и рисунка в поддержку 

ЛГБТ-семей.

1. Ее проводили сотрудники Центра экономических и социальных 

исследований и экспертиз
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